



*Филиалы ОСАО «Ингосстрах», входящие в зону ответственности Дальневосточного регионального центра, по итогам первого квартала 2015 года собрали 268,3 млн рублей премии, что на 15% превышает показатели аналогичного периода 2014 года.*

Объем страховой премии по добровольному страхованию, иному, чем страхование жизни, составил 226,4 млн рублей (прирост 31%), в том числе сборы по личному страхованию – 10,2 млн рублей, сборы по имущественному страхованию, кроме страхования ответственности, – 156,2 млн рублей (прирост 23%), страхованию ответственности – 60 млн рублей (прирост 113%).

Сборы по ОСАГО составили 33,5 млн рублей, по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте – 5,4 млн рублей, по иным видам обязательного страхования – 3 млн рублей (прирост 7%).

Филиалы Дальневосточного регионального центра «Ингосстраха» за первый квартал 2015 года произвели выплаты на сумму 102,4 млн рублей. В том числе по добровольному личному страхованию – 9,4 млн рублей, по имущественному страхованию, кроме страхования ответственности, – 33 млн рублей, добровольному страхованию ответственности – 17,5 млн рублей.

Выплаты по ОСАГО составили 40,6 млн рублей, по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте – 2 млн рублей.

«С учетом снижения платежеспособности населения наши филиалы в первом квартале этого года в основном делали упор на корпоративный бизнес, – отметила Татьяна Межуева, директор Дальневосточного регионального центра ОСАО «Ингосстрах». – Существенный прирост в морском страховании (страхование судов и ответственности

судовладельцев) достигнут, в первую очередь, за счет филиалов в Приморье и на Камчатке. «Ингосстрах» оказывает услуги по морскому страхованию не один десяток лет, благодаря именно такому большому опыту наши филиалы сопровождают заключенные договоры страхования на высоком уровне, полностью защищая интересы клиентов. Кроме того, по итогам первого квартала региональный центр достиг хороших показателей по страхованию имущества и ответственности юридических лиц – сборы увеличились на 41% и 49% соответственно. В наших дальнейших планах – усилить работу в сфере добровольного страхования населения. Уже сегодня мы предлагаем такие программы страхования каско, которые в условиях роста цен на автомобили и их ремонт позволяют нашим клиентам самим участвовать в формировании цены страхового договора: есть варианты страхования, исключаящие из покрытия повреждения бампера, остекления, фар и зеркал. Клиенты также могут получить скидки, выбрав различные варианты возмещения ущерба».

В зону ответственности Дальневосточного регионального центра входят филиалы ОСАО «Ингосстрах», находящиеся в Приморском, Хабаровском и Камчатском краях, Амурской, Магаданской, Сахалинской областях, Чукотском автономном округе, Еврейской автономной области, Республике Саха.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.06.15